

УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА 27 ИЮН 1961

Г. Ульяновск

Наш подарок съезду

У театров страны родилась хорошая традиция: встречать партийные съезды большими, этапными постановками о наших современниках. Сейчас у нас обсуждается несколько пьес. Какая из них будет выбрана для постановки, еще не решено. Но мы стараемся встретить съезд достойно. Хотелось бы сказать о том, что в Новой Малыкле при РДК создан самодеятельный театр-спутник нашего коллектива. К XXII съезду КПСС мы поможем ему поставить большую интересную пьесу.

Но подготовка артистов, режиссуры, всех работников Мелекесского драмтеатра к съезду не ограничивается только новыми спектаклями. Одним из важнейших своих предсъездовских мероприятий мы считаем летнюю гастрольную поездку по районам области, которая проходит с 4 мая. За прошедшее время театр дал 76 спектак-

лей в Мелекесском, Чердаклинском, Старо-Майнском, Инзенском, Майнском, Ульяновском, Карсунском, Вешкаймском и Барышском районах, обслужив около 15 тысяч колхозников и рабочих совхозов. Помимо очень напряженной программы выступлений, артисты и режиссеры, проводят беседы с населением, дают консультации участникам художественной самодеятельности.

В последнем номере журнала «Коммунист» опубликована новая статья Н. С. Хрущева о дальнейшем укреплении связей искусства с жизнью. Во время гастролей мы проведем несколько бесед с труженниками села о содержании этого программного партийного документа.

С. ПОКУМЕЙКО,
зам. директора
Мелекесского драмтеатра.